



В Республике Дагестан по подозрению в разбойном нападении на доставщика пенсии и убийстве двух человек задержаны трое мужчин

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), пп. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное в особо крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

Напомним, что 19 октября 2016 года примерно в 18 часов 30 минут на 65-м километре автодороги Хасавюрт-Тлох около села Данух Гумбетовского района неустановленные лица из огнестрельного оружия обстреляли автомашину Тойота «Прадо» под управлением директора общества, осуществлявшего перевозку денежных средств, предназначенных для пенсионных выплат жителям Гумбетовского района. В результате причиненных огнестрельных ранений мужчина, а также следовавшая в качестве пассажира его супруга скончались на месте. После совершения преступления нападавшие похитили находившиеся в автомобиле денежные средства предположительно в размере 13 миллионов рублей и скрылись.

В результате слаженной работы следователей и оперативных служб МВД республики была получена информация о том, что к совершению данного преступления причастны трое жителей Гумбетовского района. Задержанные доставлены к следователю для проведения допроса.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств вины подозреваемых, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075333>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
